

# 黄南报

2023年6月2日 星期五

农历癸卯年四月十五

本期8版 国内统一连续出版物号CN 63-0017 邮发代号55-16 总第1366期 2023年第21期



## 致全省少年儿童的贺信

亲爱的小朋友们：

今天是“六一”国际儿童节，是属于你们的节日，省委、省政府向你们致以节日的祝贺！祝你们学习进步、快乐生活、茁壮成长！

少年儿童是祖国的未来，中华民族的希望。欣逢伟大新时代，你们既是实现第一个百年奋斗目标目标的经历者、见证者，更是实现第二个百

年奋斗目标、建设社会主义现代化强国的生力军。希望你们牢记习近平总书记谆谆教导，今天做祖国的好儿童，明天做祖国的建设者，美好的生活属于你们，美丽的中国梦属于你们。

少年强则国强，少年智则国智。你们是有理想、有抱负的时代新人。梦在远方，路在脚下，要时刻准备着，立志为中华民族伟大复兴

而奋斗，坚定理想信念，磨练坚强意志，锻炼身体，争做挺拔青松，在小小的年纪里长呀长呀，种好梦想的种子，开出强国我的绚丽之花。

省委、省政府号召全社会都行动起来，用心用情做好少年儿童的引路人守护者筑梦人，办好青海的事情，为孩子们成长浇灌充足的

养分、提供广阔的舞台。

最后，祝小朋友们节日快乐！也祝各位老师、广大少年儿童工作者、各位家长工作顺利、阖家幸福！

中共青海省委书记 陈刚  
青海省人民政府省长 吴晓军  
2023年6月1日



在第73个“六一”国际儿童节来临之际，黄南州四大班子领导深入教育一线看望慰问少年儿童，向全州少年儿童致以节日的祝福和美好的祝愿，向关心少年儿童健康成长并付出辛勤劳动的广大教师、少年儿童工作者致以诚挚的感谢和崇高的敬意，并送去慰问金和爱心捐赠物资。图为朱战民一行在同仁市第一幼儿园与孩子们亲密互动。  
记者 关却才 摄

黄南州发现极具国际性研究价值地质遗迹  
—— 详见2版 ——

“芊桑别院”获冠军  
—— 详见3版 ——

新型村集体经济的民生账单  
—— 详见4版 ——

绿色有机畜牧业的“河南实践”  
—— 详见5版 ——

别样“六一” “童”样精彩  
—— 详见8版 ——

责编 / 马芝芬 排版 / 马芝芬

## 欢度“六一” 有爱“童”享

—— 州四大班子领导看望慰问全州少年儿童

本报讯 在第73个“六一”国际儿童节来临之际，黄南州四大班子领导深入教育一线看望慰问少年儿童，向全州少年儿童致以节日的祝福和美好的祝愿，向关心少年儿童健康成长并付出辛勤劳动的广大教师、少年儿童工作者致以诚挚的感谢和崇高的敬意，并送去慰问金和爱心捐赠物资。

5月31日，州委书记朱战民到州中学实地察看校园环境、美术展览室、音乐功能室、录播教室等硬件设施建设情况，详细询问教育教学质量、学生安全管理、师资队伍建设等情况，观看“六一”主题系列精彩文艺表演，学生代表向慰问人员佩戴了鲜艳的红领巾。朱战民指出，少年强，则国强，少年兴，则国兴，少年儿童是国家的希望、民族的希望、黄南的希望、家庭的希

望。当前，我们正处在一个颇具挑战又充满希望的时代，新一代少年儿童所接受的教育质量是最高的，教育保障条件是最好的。如行而不辍，未来必定可期。希望广大少年儿童知恩感恩、把握机遇、坚定信念、志存高远、刻苦学习，堪当建设祖国、建设家乡重任。州委州政府将一如既往地，以更高标准、更优举措推动教育优先发展，更加关注少年儿童健康成长，为培养更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人提供有力保障。在同仁市第一幼儿园，朱战民实地察看了幼儿教室、宿舍、趣味室、多功能厅等，与幼儿亲密互动，亲切问候。详细询问了办园管理模式、幼儿安全教育、教师工资待遇落实等情况。朱战民强调，少年儿童教育就要从幼儿抓起，既要能抓，更要善抓，充分遵循教

育规律，维护幼儿茁壮成长。在不断汲取先进地区办园经验，努力提升自身发展能力的同时，要充分发挥区域内自身办园优势，加强园际交流，辐射带动更多基层薄弱幼儿园提高办园质量，努力改变我州学前教育“城镇挤、乡村弱”的现状。在州特殊教育学校，朱战民一行实地察看了康复训练室、学生手工艺展等，询问了解教师专业能力建设、学生自我管理、学校特种设备配置等情况，观看了学生文艺表演，对学校取得的教育教学成果和教师专业化保教能力给予了充分肯定。朱战民强调，特殊教育是一项崇高而伟大的事业，承载着真正让每一名特殊孩子和其他孩子公平接受良好教育的职责使命，州特殊教育学校要不断强化责任担当，优化办学教学模式、提升队伍专业水平，用心、用情、

用力满足不同学生的特殊需求，加强融合教育、因材施教、耐心执教，为每一名特殊孩子健康成长、闪亮出彩，更好地融入社会奠定坚实基础。

5月30日至31日，州人大常委会、州政府主要负责人先后赴尖扎、泽库、河南县部分学校开展“六一”看望慰问活动，向少年儿童送上节日祝福，亲切问候广大教职员工，勉励少年儿童树立远大理想、努力学习知识、锻炼强健体魄、磨练坚强意志，争做祖国和人民需要的好孩子，成长为合格的社会主义建设者和接班人。嘱托广大教师一如既往地忠于党的教育事业，担起立德树人、教书育人重任，争当人民满意的教师，帮助少年儿童扣好“人生第一粒扣子”，为推动黄南教育高质量发展作出更大贡献。